

Поправка

В предыдущем номере журнала «Вестник УГАТУ», 2025, т. 29, № 2(108), в статье «Описание поведения диска из сплава Inconel 718 с использованием многоуровневой физически ориентированной конститутивной модели», авторы: Н.С. Кондратьев, А.Н. Подседерцев, Э.Р. Шарифуллина, Д.С. Грибов, А.И. Швейкин, была допущена техническая ошибка.

На стр. 7, абзац 6 сверху,

вместо «Подставляя выше описанные соотношения в Ошибка! Источник ссылки не найден., получаем итоговое выражение для скорости переползания дислокаций:»

следует читать: «Подставляя выше описанные соотношения в (10), получаем итоговое выражение для скорости переползания дислокаций:»

Редакция приносит свои извинения за допущенную ошибку.